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4 PR fir & [T i &
A ILET2 B AR AR LT PN #) 0.18 ha
AFILET4 & HAKTT AR LT HIPN # 0.05 ha
A ILETS B AR AR LB PN #1 0.04 ha
G —TH2 B AT AT BN |9 0.08 ha
HHEIT—THS B HAT EET—-THH#AN |8 1.27 ha
G —THb B EART ZEEI T HHN %9 0.40 ha
HEIT—TH6 B HAT EEIT—T HH#AN |8 0.07 ha
BEHEITZTHI EHAT SET T HM#N  [f 0.12 ha
HHEITZTH2 BHAT EET T HH#N |8 0.24 ha
EEIT T H4 BHAT EEIT T HH#AN |8 0.25 ha
HHEITZTHS BHAT EET T HH#N |8 0.05 ha
EEIT T HG BHAT EEIT T HH#AN |8 0.06 ha
HEETTAT BHAT EET T HH#AN |8 0.21 ha
EEIT T HS BHAT EEIT T HH#AN |8 0.06 ha
HHEIT=TH1 BHMAT EET =T HH#AN |8 0.08 ha
BEEIT=TH2 BHAT EEIT =T HH®#AN [ 0.09 ha
HHEIT=THS3 AT S ST =T H#AN [f 0.06 ha
EEITIUT AL EHAT ZETUTE/MAN [ 0.11 ha
JBr T2 & AT M2 BT HIPN # 0.13 ha
SEHT—T H2 & HAKTT SERT—T H Hi #1 0.15 ha
HEOHE—TH3 B HAT oOR—TH#MAN | 0.09 ha
HEOHE T H1 BHEAT OB T HMKN |8 0.18 ha
MEOHE T H2 B HAT OB T HM#MAN |8 0.05 ha
HEOHE T H3 B HEAT HORE T HH#MKN |8 0.16 ha
HEOHE =T H2 BHAT OB =T H#MAN | 0.08 ha
HEOHEPI T H 1 B HEAT HOREM T HMEN [ 0.10 ha
JIEET T H1 B AR ) IEET T 3 Hipy % 0.05 ha
JIEET =T H2 B AR I ET T H HiN #J 0.05 ha
BRI —TH1 B AR BT — T BN |9 0.36 ha
BHHT—TH2  [EHEAAT BT —T H#N (£ 0.10 ha
BHET—T HS B AR BHEET— T B HipN ¥ 0.31 ha
BIFHT—T H6 & HAKH ) mET— T HHPN [ 0.07 ha
BFHHHT—TRH7 B AR BT — T BN |9 0.08 ha




Zd B fir liE [T
BFHHT—T HS8 B AR BT — T HHN %9 0.21 ha
BHIT—THO9 B HAT BT —T HHIN |8 0.05 ha
BT —T H2 W AR PEPET— T HHN |9 0.09 ha
HEFET T HL B HEART REPET T HHN K9 0.07  ha
HHEFET T H2 B AR PEPET T HHN %9 0.21 ha
HEFET T H3 B HEART REPET T HHN |9 0.23 ha
HEFET =T H1 B AR PEPET =T HHN | 0.38 ha
pupar =Rz [BORITEEESTAROY o 050 ha
P =T H4 B AR R EPET =T H iy ¥ 0.13 ha
HEFETI—T B 1 |'& BT FEETR— T HHIN |9 0.13 ha
PRI — T H2 | AR REPETSR—T HH#N |9 0.14 ha
HEFHTI—T B3 |'& BT FEFETR— T HHIN |9 0.10 ha
HEFHT R — T H4 & HART REPETER—T HH#N |9 0.07 ha
HEFHTI—T B5 |'& BT FEFETR— T HHIN |9 0.08 ha
AT T H1 B HAT BT T HHN |8 0.05 ha
FAAHT =T H1 E HART EAAET =T B #hN ¥ 0.10 ha
T =T H2 B HAT BT =T HHPN | 0.16 ha
FAHT =T H3 E HART EAAET =T B #hN % 0.05 ha
HRAETIUT B B HAKT EAAETIUT HHN [ 0.09 ha
FHRAETIUT H 2 B AR A AAETIU T H HipN ¥ 0.16 ha
HRAETIY T H 3 B HAKT EAARTIU T HHPN  [#9 0.23 ha
FHIAETIUT HS B AR A AAETIU T H HipN % 0.05 ha
FRT R T HL B HAT BT T BN [ 0.25 ha
FANHTHT H3 & HART AAAHTF T B #N % 0.11 ha
FRBTH T HS AT EHRIT T BN %9 0.98  ha B LR R
FAHT R T H7 & HART AAAHTF T B #N % 0.23 ha
FRTH T HS B HAT AT T BN [ 0.08 ha
FAHTHT HO & HART A AAHTF T B #N ¥ 0.06 ha
ERETIE T A3 & AR EAAETYE T BN K9 0.06 ha
EAAETPE T HA |'E EART ERETE T HHN [ 0.05 ha
FASOTPE =T H 1 & EART BRI =T BN [F9 0.10  ha [BRILTET R
FERAWTTE =T H2 |E AT BT =T AN [ 0.46  ha |[PELHR
ERETIR—T H2 & BT ERET R —T B#AN %9 0.08 ha
TR —T H4 & HEAAT SRR —T BN ¥ 0.06 ha
ERHTIR—T HS & mART SARETR—T B#IN |$9 0.14 ha
FIAMTHR—T H6 & HAT AR H—T HH#N |9 0.15 ha




Zd B fir & [T = i &
AR —T B7 & EART SRR —T N [f 0.37 ha
AT —T B8 | BT BRI —T HH#N |9 0.33 ha
AR —T HO & BT ERETHR— T HHN [ 0.08 ha [JERAEHRBERR
ERAMTH—T B 10 [& HART SRR — T HH#AN [ 0.17 ha
ERETR T B3 B EART ERET R T HMN [ 0.15 ha
16 7KET 1 B KT 17K ET H PN #) 0.06 ha
Bt l B EARTT R8T A N # 0.18 ha
fEFET—T H1 B HAKTT BT —T HHPN |8 0.29 ha
REFIET—T H2 & HART R — T HHIPN [ 0.16 ha
REANET — T H1 B HAKT BEFET T HHN [ 0.11 ha
REFIHT T H2 & HEAT R T HHPN |8 0.10 ha
BEFIAT — T HS5 B HAKT BT T HHN [ 0.25 ha
REFIET T H6 B HAT R T HHPN [ 0.11 ha
FHET—TH3 & AR R —T B HN # 0.14 ha
FHET T HI1 B HAKTT FRT T H N # 0.05 ha
FHT T H2 & AR T T B HIN #1 0.05 ha
FHET - TH3 B HAKTT FRT T H N # 0.05 ha
FUT=TH3 & HARTT 0T =T B HN # 0.06 ha
FFHTPO T H 1 B HAKTT FRTIY T B H # 0.06 ha
FHTIU T H2 B KT FERTIY T H HN #1 0.06 ha
FFHTIU T H 6 & HAKTT FRTIY T H H %1 0.20 ha
FHTU T H7 & KT ZZRTIU T H HUN # 0.13 ha
B HIARHT 1 B BT & HHARET HIPN % 0.06 ha |[{BHEAIEE SRR AT HIX
(ZEZaIp! & HART & 35 LT HIN # 0.14 ha
FHH2 & HAKT FE—T H #A # 0.38 ha
HH3 & AR FH—T BN # 0.43 ha
4 & HAKT FE—T H #A # 0.24 ha
HH5 & AR FH—T BN # 0.34 ha
FHH6 & HAKT FE—T H #N # 0.35 ha
FHH8 B AR ST H #N # 0.51 ha
11 B AR B BTN # 0.28 ha
13 B AR BT B I ¥ 1.35 ha
15 %E**$§§@$Efég % 039 ha
FHH16 B AR R — T BN # 0.05 ha
HE17 B HAKTHT FEY T E #A #) 0.18 ha
FHH19 AT FHE=T 3 H#H # 0.08 ha




Zd B fir & [T = i &
20 B AT FHH =T BN #0.07  ha|H SRR
HH22 AR FH T BN #0.09 ha |H SRR
HH25 B EAKTT FE T H # 0.08 ha
HH26 AR FH T BN #) 0.17 ha
HH27 B HAKTT FE—T HHA 1 0.21 ha
HH28 AR FH T BN #0.93  ha|H SRR
29 B AR FHE T BN #0.37  ha|H SRR
HH30 AR FH T BN #) 0.26 ha
HH31 B HEAKTT FE =T B #H # 0.06 ha
H 33 AR H T B HN #0.39 ha
H 34 B HEAKRTT FEAST B HAN # 0.28 ha
HH36 B AR B ET PN # 0.10 ha
H 37 B HEAKTT FE =T B A # 0.13 ha
I FH 39 AR H =T BHN #0.17  ha |F R R
FHH40 B HAAT FEAT B # 0.05 ha
HH41 & AR HH—T BHN # 0.23 ha
HH42 B HAT FEAT BN # 0.10 ha
HH43 B AR FHE =T BHA # 0.18 ha
H 44 & HAKTT FE—T B HA % 0.18 ha
HrF2 B HART BrE— T B #iIN % 0.12 ha
BE3 B HARTT R T H HN # 0.23 ha
Hrz4 B AT BT T H I % 0.05 ha
BFE5 AT T —T BN # 0.07 ha
i 11 AR L T BN #10.09 ha
il 13 B EAKTHT L T E # 0.12 ha
i 14 AR L T BN #1 0.05 ha
il 15 & HAKTHT L —T H HN # 0.05 ha
i 16 AR L T BN #0.97 ha
il 17 B EAKTT L T E # 0.28 ha
i I8 B EAKTT L =T # 0.06 ha
il 19 & HAKTHT L =T H # 0.17 ha
i 110 B HEARTT L —T 3 # # 0.06 ha
il 111 & HAKTH H L —T B HN #1 0.06 ha
il 112 B HEARTT L —T 3 # #10.07 ha
il 113 & HAKTH H L —T B HN # 0.06 ha
i 115 B EARTT L T # 0.09 ha
i o1 & HAKTT B FEHTHIPN # 0.11 ha




Zd B fir & [T =
i 12 B HARTT B BT HIN # 0.16 ha
i I3 B AR TZE T BN # 0.06 ha
HEFE—TH2 AT HEE T HM#AN  [§ 0.18 ha
L#FZE—THS3 AT HEE T H#AN [ 1.10 ha
HEFE—TH4 AT HEE T H#AN  [f 0.03 ha
LHZE _THI1 BT HEFE T HH#IN [f 0.38 ha
hEFR _TH2 AT HEFE T H#N  [§ 0.08 ha
LHFZE _TH4 AT HREFE T HH#IN [§ 0.06 ha
TR _THS5 AT HEFE T HM#N  [f 0.46 ha
LHZE _TRA7 BHAT LEE T RN |9 0.29 ha
K1 & HARTT IR —T HHIA # 0.83 ha
K2 & HART K —T B #N #10.07 ha
A3 B HAKTT IR —T H HN % 0.08 ha
k4 B HEART K =T B #N #0.39 ha
1PN B AR K =T B #iN %1 0.06 ha
fnke6 B HEART K =T B #N #0.20 ha
7 B AR IR T B HIN % 0.22 ha
k8 B AT KT BHHN # 0.08 ha
k9 B HEAT K =T B #iN # 0.10 ha
K15 B AR IR —T HHAN #0.21 ha
K16 B AT IAK—T B H#AN # 0.03 ha
Hifik 1 & AR Skt — T HH#IN [f9 0.54 ha
Fhik2 B HAT Rk — T HHN %9 0.21 ha
k3 B HAT SRR — T HHPN [ 0.43 ha
k6 AT At TN [} 0.21 ha
Ak B HAKT Sk — T HHPN [ 0.13 ha
#hfk10 AR Sk — T BN [} 0.64 ha
Fifk11 B HAT Sk — T HHN [ 0.25 ha
#hfk12 AT Sgkm — T BN [f9 0.06 ha
k13 AT AL =T BEHN [ 0.11 ha
itk 14 B AT Sk — T HHIN %9 0.15 ha
k16 B AT Sk — T HHIN 9 3.40 ha
k19 B AT RFHBE RN #1 0.07 ha
#ifk20 B AT Sk — T HHIN %9 0.11 ha
k21 B HART Sk — T HHIN %9 0.05 ha
k22 B HAKT SRk T HHN |59 0.06 ha
k23 B AR SRk T BN [} 0.14 ha




Zd B fir liE [T = i &
k25 B AR Sk — T BN [} 0.08 ha
k26 B HAT Rkt T EHN [ 0.37 ha
Fhfkes B AR Sk — T BN [} 0.12 ha
k29 B HAKTT SR = T HHIPN [ 0.08 ha
k30 B HEAT St T HHIN |8 0.04 ha
k31 B HAKT SRR — T HHN |8 0.09 ha
ka2 B AT Sk — T BN [f9 0.03 ha
1 & AR ZHE— T BHN # 0.15 ha
HE2 ' AR ZHE—T BN # 0.31 ha
A B AR ZHE—T BHN #0.42 ha
HEA AR ZHE—T BN # 0.06 ha
AES5 B AR ZHE— T BHN # 0.24 ha
JE6 B AR ZHE—T BN # 0.27 ha
AT B HAT 22— T BN # 0.14 ha
JE8 AR ZHE—T BN # 0.09 ha
A9 %E%m§§;$§%g % 0.16 ha
HHE10 AR ZHE T BN #0.09 ha
HE11 B AT ZHE T A #N # 0.05 ha
HHE12 AR ZHE T BN #1 0.05 ha
13 B AR ZHE T H N # 0.08 ha
HHE15 AR ZEE T BN #1 0.18 ha
16 B AR ZHE T H N # 0.18 ha
18 aﬁ%m§%§$gﬁg % 0.12 ha
HHE19 AT 2 =T H H #) 0.05 ha
A 20 B HART ZHE =T H #N # 0.11 ha
)1 B AR KT 7 #1 0.10 ha
HeH2 B AR KT 5 HN # 0.31 ha
VERRFFIT-E T H1 |'& HART s ET-E T BN %9 0.06  ha
PERREFIT-C T H2 = AR dEsREIT-E T HHN (89 0.26 ha
VEARFFIT-E T B3 & WA FEARFFRT-E T BHH#IN [8 0.07 ha
PERCEFIT VT H 1 |'& AR PEAGERT VT HHEN (89 0.22  ha
VEARFFIT N T B2 & HEART PEARFFRT VT BN [89 0.21 ha
MR B BT 1 1) BT 1PN # 0.37 ha
I HET—T B2 |'& B L EET—T BHPN [ 0.05 ha
I BT T HL (& WA (LR EET T BN (£ 0.13 ha
I EET T B3 & AR LR EET T BRI [ 019 ha




Zd B fir liE [T = i &
I EET T B4 'S BARTT I mET T BN % 0.10  ha
I HET T H6 & AR (L EET T BN (%) 0.32 ha
FARPERT—T H1 |'& BT BRI — T BHN %9 0.83  ha
FARFERT —T B2 |8 HEART BT — T BHN [%9 0.06 ha
FARPERT T H1 |8 HART BRERT T HHIN [%9 0.05 ha
FARERT =T E1 |& BT BRI =T BHA [ 0.49 ha
AERFEIT—T BH1 & AR ALRPERT—T B #IN [ 0.08 ha
AERERT—T B2 |8 BT ALRERT— T BHN [ 0.19 ha

& BT e — \
JEHPERT =T B 1 Tt =T D [ 016 ha
JERPERT T H2 & HART LT T BN %9 0.15  ha
JERERT=T B |&mEAAT ALREET =T BHN [ 0.74 ha
midaE _THL BT @mUE T H#AN  [f 0.10 ha
midE " TH2 BHEAT L E T HHN |59 0.31  ha
mide " THS3 AT EUE T HH#AN |8 0.25 ha
milBE_THS5 BHEAT L E T HHN %9 0.21 ha
midBE T H6 AT EUE T HH#AN |8 0.09 ha
midE_TH7 BHEAT e T BN %9 0.07 ha
midE=TH1 AT EUE =T HH#AN |8 0.07 ha
midHE=TH2 B HEAT ELE =T HHN %9 0.15 ha
midAE=TH3 BT ELE =T HH#AN |8 0.23 ha
SFE—TH3  |&EmEART SFtE— T HHA  [§9 0.59 ha
Srie T H1 AT SFe T HH#N [f9 0.07 ha
SFe T H2 S mEART SFtE T RN [§9 0.05  ha
FAHE=TH1 B HAT SFE = T HHN |8 0.10 ha
HEREB=THI1 EHAT BRE =T HM#AN  [f 0.59 ha
HEIRE =T H2 AT BREG =T HH#AN  [f 0.12 ha
HERE=THS3 EHAT BREG =T H#AN  [f 0.06 ha
FERAENTHL AT BRGNS T H#AN [f 0.40 ha
FEREATH2 B HAT BRGNS THH-N %9 0.05 ha
FRIRE ST H3 AT BEREASTE-MAN [ 0.05 ha
HEREATHS B HAT BRGNS THH-N %9 0.06 ha
FRREANT H6 EHAT BERAEASTE/MAN %9 0.13 ha
HEREBEANTHT BHAT BRGNS TH-N [ 0.14 ha
FRRENT H8 & HAATN BRRE/NTH#N | 0.06 ha
HEREATHI BT BREASTHEM#AN  [f9 0.05 ha
BERBLTHL EHAT BERGETHE#AN  [f 0.07 ha




Zd B fir liE [T = i &
FRREETHS2  |EHEMAT BEREETHM#N |8 0.29 ha
EREETHA4 EHAT BREETH#AN [ 0.39 ha
FEREETH6  |EHEMAN BEREETHM#MN | 0.07 ha
EREETHET EHAT BREETH#AN [ 0.12 ha
mpsEE AT Bl BHAT mEE I T BN |8 0.09 ha
NMeBs—THS3 AT NMee—THHAN |8 0.39 ha
MMer ZTHIL B HEAT e T HHN %9 0.06 ha
MMes TH2 AT NMee T HHN |8 0.08 ha
HxIUE=TH1 |EHEMKNEL L =THH#A | 0.08 ha
HExellB=THZ |EHKTELILE=THEH#HA 9 0.09 ha
HAIUEMNTHEL S BN E2 Lsl T BN ) 0.06 ha
HEeLBEMTHS |EHAR #ExLEET BH#AN |5 0.05 ha
A IUEMNT 3 |E BN EL Lal T BN ) 0.06 ha
HEeUEHETHL |EHAR #Ex LA T BH#A K 0.95 ha

= it Hit[X. #) 53.95 ha
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